



В Саратовской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве тренера спортивного клуба



Следственными органами СК России по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных пп. «д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом, с особой жестокостью), ч.3 ст.30, пп.«а, д, е, к» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, совершенное общеопасным способом, с особой жестокостью с целью облегчить совершение другого преступления).

По данным следствия, вечером 30 ноября 2015 года в помещение спортивного зала одного из спортивных клубов прошёл 45-летний отец одной из воспитанниц спортивной секции, который вследствие конфликта с тренером открыл стрельбу из незаконно приобретенного и хранящегося у него пистолета марки «ПМ» в месте значительного скопления людей, после чего покинул клуб. В результате происшествия, тренер спортивной секции по каратэ-до



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

получил смертельное ранение. Двое родственников погибшего были ранены, однако в связи со своевременным оказанием им медицинской помощи их жизнь была спасена. В рамках расследования обвиняемый добровольно выдал сотрудникам правоохранительных органов еще одно незаконно хранившееся у него огнестрельное оружие – самодельный револьвер, и 46 патронов к нему калибра 9 мм. Уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и сбыт огнестрельного оружия и боеприпасов к нему), совершенное неустановленным лицом, выделено в отдельное производство и направлено в органы внутренних дел согласно правилам о подследственности.

Следователями проведен значительный объем работы, в том числе проведено свыше 100 допросов свидетелей, не менее 20 осмотров предметов и мест происшествий, более 15 судебных экспертиз.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и с утвержденным обвинительным заключением, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1054220>